

我们万众一心 期待你的响应

今天下午三点,快报主办的大型赈灾义演在光阳大舞台举行,我们等你来爱心捐献

汶川大地震牵动着千千万万人的心。现代快报·江苏都市网(www.js.cn)主办的“我们万众一心”大型赈灾义演活动今天下午三点将正式举行!您瞧,江苏广播电台主持人集体响应,要来现场为义演助阵。众多爱心企业也纷纷来电,索取义演活动门票,要来献爱心。

如果您也想为灾区人民献出一份爱心,那么赶快到山西路军人俱乐部光阳大舞台来,今天下午三点,在演出现场,我们不见不散。

演艺明星

寄情赈灾义演

来南京听说此事的许慧欣、王志飞、钟汉良,远方看到报道的林俊杰、李冰冰、高凌风……他们都用声音、用文字、用行动支持着由现代快报主办的这场“我们万众一心”大型赈灾义演活动。

许慧欣
用眼泪送祝福



许慧欣

昨天下午,台湾艺人许慧欣来宁宣传新专辑《记忆钢琴》,谈到汶川大地震,她哽咽着几度中断采访。许慧欣甚至忘了为新专辑做宣传,只是不断地向受灾群众表达最诚挚的祝福,更为快报今天将在南京光阳大舞台举行的大型赈灾义演活动认真录制了VCR,希望通过画面鼓励大家,用自己的爱心,尽自己的最大努力帮助灾区的人民渡过难关。

王志飞
要与大家共迎灾难

昨天,著名演员王志飞来南京宣传电视剧。在采访现场,王志飞谈论最多的并不是他主演的电视剧,而是汶川大地震。尽管王志飞已在得知灾情的第一时间向灾区捐款2万,但当他得知现代快报·江苏都市网要举办赈灾义演时,立即问:“我能参加吗?”无奈他还是因为档期问题遗憾地与



美侬深恩,让我们万众一心!
参加5月17日现代快报大型赈灾义演,为四川灾区献爱心,让我们一起行动起来吧!

李冰冰发来的
传真祝福

这场义演擦肩而过。临走之时,王志飞连称抱歉,又特地为快报的义演录制了一段录像,表达了与大家共迎灾难的决心。

林俊杰

连夜谱写《爱与希望》

海蝶旗下的林俊杰得知地震消息后立即捐款25万,并连夜创作新歌《爱与希望》,两天一夜没合眼。“作为一名创作歌手,我希望自己这首《爱与希望》能呼吁更多的朋友加入到抗震救灾的行动中……希望把大家从这场噩梦中拉出来,让所有的家庭可以重逢,所有的孩子再有笑脸……”

李冰冰:
筹善款两千多万

李冰冰在地震后第一时间以个人名义捐出了30万。之后几天,她连续在各个公共活动中,积极呼吁社会各界为灾区人民捐款,昨天下午,当她获悉快报的赈灾义演时,立刻从北京发来传真祝愿,“关注灾区,让我们万众一心!参加5月17日现代快报大型赈灾义演,为四川灾区献爱心,让我们一起行动起来吧!”她更在电话那头激动地告诉记者,在她的努力下已筹善款两千多万。

高凌风
谱写“震不碎的心”

有两岸文化大使之称的台湾资深艺人高凌风呼吁台湾艺人一起站出来为灾民尽一份力,为协助灾区人民渡过难关,他除了个人捐出5万元人民币及物资外,还于13日下午发表了连夜与作曲家黄仁清合作完成的歌曲《震不碎的心》。

高凌风表示,这首歌会发行单曲和拍摄MV。他想让这首歌传到灾区抚慰灾民的心,还要将发行CD的所得捐赠给灾区,帮助灾区重建。

电台主持人

用我们的声音呼唤爱

来自社会各界的爱心人士不断加盟到这次义演中来,江苏广播的主持人也集体响应,纷纷确定到场为义演助阵。

王丹:
为灾区人民做点实在的事

当记者好不容易拨通江苏广播89.7城市之音《音乐早报》主持人王丹的电话时,她正在捐物点忙着把热心听众捐来的物品整理送往江苏省红十字会。“地震第二天,很多热情听众就打电话和我说话帮忙献点爱心给四川人民,后来他们自行组织了捐献地点,好多市民都拿来了新的棉被、衣服等,《音乐早报》的一个忠实听众还牺牲自己的上班时间去把这些物品送到江苏省红十字会。听说第一批物资已经送达四川灾区了。”王丹激动地告诉记者。

得知现代快报·江苏都市网今天举办大型赈灾义演活动,王丹二话没说就答应了,“我一定会去,而且我希望《音乐早报》听众真诚的爱心早日传递到灾区,每一个有能力的人其实都能为灾区人民做点实实在在的事。”

欣悦:
面对天灾,我能做些什么?

经过一番波折,记者终于连线上了江苏广播FM99.7的副总监欣悦,她此时刚刚参

加完台里赈灾诗歌朗诵的筹划会,被问到地震的时候欣悦的声音有些哽咽:“面对如此大的灾难,我每天都在问自己我能做什么?虽然已经捐款捐血,在节目里一再呼吁,但依旧感觉还是做得不够,这次策划了赈灾义演诗歌朗诵会不仅为了抒发一种心情,更是为了鼓舞灾区的人民。非常感动的是在这次活动中所有的相关部门和热心群众都鼎力支持,大家都把支援灾区作为自己分内的事,这让我深深感受到国家的强大,人与人之间的纽带是如此的紧密相连。”

邓煌:
被灾区人民需要很幸福

“地震发生之后,我们台全体主持人都参加了台里组织的抗震救灾活动,当时在1912广场,短短两个小时已经筹集了74万余元的捐款、95万元的药品和物资。我们都很震撼,国人的团结远远超出了我们的预想。”江苏广播97.5经典流行音乐频率《音乐早班车》的主持人邓煌,按捺不住激动的心情告诉我们,“活动当天我也捐出了我全部的节目奖金,在灾难出现的时候,大家的心都被灾区的人民牵动着,所有人都不遗余力地想要去帮助他们,同样在这个时刻更让我们懂得活着就是很幸福的事情,被灾区人民需要也是很幸福的事情。”

成杰思:

除了救灾,还是救灾!

在江苏广播交通频率主持救灾特别节目的成杰思在地震后,全情投入救灾工作,贴海报、糊捐款箱、对每一个捐款的人鞠躬说谢谢,拿起话筒不断地呼吁,群发消息给朋友们让他们来捐款,给认识的企业事业单位打电话,联系爱心募捐……他激动地说,“这个时候,我们需要做的,除了救灾,还是救灾!!”

美美:
阳光总在风雨后

“面对灾难,我们显得如此渺小,无力承担这一切。除了观望、祈祷、捐赠,还有别的办法吗?”江苏广播89.7城市之音的主持人美美在博客上发布了一篇名为《哭泣的脸》的图片博客,照片上一张张受灾群众的脸,真的让人看了心痛不已,美美说:“这么大的灾难让我现在觉得只要一家人平安,就是幸福了。我们都该好好地、虔诚地惜福。为生者祈祷,为死者默哀。”义演时她会上台献唱一首《阳光总在风雨后》,希望用这首歌曲来鼓励受灾的人们,告诉他们不要放弃希望,我们会尽全力帮助他们重建家园的。

大聪:
通过电波不断鼓励灾民

《欢乐点点》的主持人

大聪,平时笑容满面,这时也显得沉默了,他用低沉的声音告诉我们:“我们的节目《欢乐点点》也已经变成了为灾区同胞送祝福的专题了,每一位听众打来的电话都是要求捐款捐血捐物资的,这让我们非常感动。”今天的赈灾义演,他会责无旁贷地出席。距第一次强烈地震到现在已经好几天了,还有很多被困废墟中的灾民生还的希望越来越小,大聪说:“作为主持人我一定会用话筒通过电波继续鼓励灾区的人们,告诉他们一定不要放弃!”

薛子:
坚信生命有奇迹

南京交通台的主持人薛子,在百忙之中接受了我们的采访。他说:“14日下午在国展中心我们举行了一场赈灾捐款活动,得到了在场群众和热心车友的大力支持,两个半小时之内捐款金额达200万余元,这些天来一直强忍着悲伤的心情为赈灾的事情在忙碌,全天的节目都在随时播出灾区发来的消息,这次快报主办的赈灾义演我一定会到场,这也是我现阶段必须要做的事情。我不仅自己会捐款,还要向大家呼吁,灾难的来临是突然的,但只要不放弃不抛弃,相信生命有奇迹,更坚信一定会有希望。”

社区居民

组织合唱团献唱

“我们是现代快报的忠实读者,四川地震以来,我们每天早晨第一件事,就是买快报,看新闻。”昨天,白下区安品街社区合唱团拨通了快报热线,“快报策划的‘我们万众一心’大型赈灾义演活动太好了!树德里社区妈妈关爱团要来朗诵诗歌,我们也要来捧场。”

安品街社区主任董玉兰告诉记者,这支合唱团有80名成员。平时,大家每天早晨各自在广场“吊嗓子”,每周二则集体到社区“聚会”,共同学习新歌。这一次,合唱团要参与到赈灾义演中来,为

大家献上一曲《爱的奉献》。合唱团里不乏多才多艺的人,有人吹拉弹唱,一样也不逊色,参加募捐的读者可以“点歌”。

“盲人李义茂行动不便,早早送200元托我们带到现场。我们社区老党员吴锋,瘫痪在床,非要他儿子打车送他到社区捐了200元钱,表达自己一份心意。”听说合唱团要来参加义演,安品街社区居民纷纷慷慨解囊,提前筹集了71345元爱心款。今天,合唱团将把这笔爱心款带进义演现场,捐给南京市红十字会。

爱心企业

踊跃捐款尽心意

各路商家也积极参与到本次赈灾义演活动中来了!从早到晚,快报热线96060热线电话烫手,很多人咨询加入赈灾义演活动事宜。

香港红太阳集团的员工朱敏第一个拨通快报热线,咨询:“我们的员工能来捐款吗?”朱敏告诉记者,该公司已经捐款100万元现金了,不过看到快报报道,员工们也纷纷表示,想尽一份心意。在问清我们的义演活动时间、地点之后,她表示:“我们一定会来。”

昨天,建国男科医院已经提前发动起一场募捐活动,500名员工慷慨解囊,纷纷捐了款。“我们要上班,周六不能全部到场捐款,所以提前捐款,请同事把我们的心意带到。”

四川地震以来,在宁工作的四川小伙何俊尤为揪心,“我的父母、亲人都被困在四川了,一个也没出来。”何俊说,这几天,他根本无法合眼,每隔一个小时就会往家乡打电话,问平安。“一旦家里没人接电话,我的心就凉了。”何俊说,泪水在眼里打起了转,他说,“感谢快报,感谢所有媒体,及时报道了家乡的灾难,也感谢所有为我们家乡捐款的好心人。”何俊告诉记者,他在江苏施尔美整形医院工作,他的同事也向灾区伸出了援助之手,“5月14日,我们全体医护人员献了血,我们还要来义演现场,为灾区捐款。”

快报记者 钟晓敏 沈梅 李谷 江苏都市网 张

嘉宾名录



大聪和薛子

表演嘉宾:

朱虹(亚洲音乐节金奖获得者,国家一级演员)、钱琳(十一届CCTV青歌赛通俗唱法专业组金奖获得者)、弦子(著名歌手)、汤飞(央视青歌赛获奖选手)、刘刘&伏晨(《绝对唱响》选手)、朱小磊(本地原创歌手)、海笑(青年歌手)、齐国&陈建宁(本土音乐人)、安品街合唱团等

到场嘉宾:

陆之瑞、陈怡、陈浩、张晨、大聪、王丹、曹洋、薛子、聪聪、欣悦、徐婷婷、杨晓、汪玲

到场爱心企业:

- | | |
|-------------------|--------------|
| 1. 江苏联通 | 20. 厚泽企划 |
| 2. 南京物资集团玉桥市场有限公司 | 21. 金吉鸟瑜伽 |
| 3. 拉斯达客 | 22. 世纪缘酒店 |
| 4. 香港红太阳集团 | 23. 绿杨春 |
| 5. 天脉广告 | 24. 中伽广告 |
| 6. 东吴广告 | 25. 大能广告 |
| 7. 范塔斯广告 | 26. 瑞祥广告 |
| 8. 银都广告 | 27. 太亚广告 |
| 9. 裕兴房产 | 28. 佰慧通广告 |
| 10. 新扬传播 | 29. 灵狮广告 |
| 11. 创世纪房产 | 30. 新润佳广告 |
| 12. 帝丰房产 | 31. 建国男科医院 |
| 13. 好邻居房产 | 32. 江苏施尔美 |
| 14. 陶然居房产 | 33. 安品街社区居委会 |
| 15. 冠城大通地产 | 34. 南京欧正贸易 |
| 16. 越时空通讯 | 35. 现代快报发行商户 |
| 17. 色韵东方 | 36. 沃尔玛超市 |
| 18. 北京派克兰帝服饰 | 37. 上海精英馆 |
| 19. 昊然广告公司 | 38. 金棕榈广告公司 |